В воскресный день с сестрой моей мы вышли со двора.
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- Тебе я школу покажу, - сказала мне сестра.

Проходим мы цветущий двор и входим, наконец

В большой красивый школьный дом, похожий на дворец.

               Идём  по  школьному крыльцу и открываем дверь.

               -Здесь храм науки. Ты мой   брат, учителю поверь.  
                Добру, терпенью и уму  с тобой. научат  нас 
                И в сентябре  откроет дверь тебе твой первый класс.
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Вот яркий светлый коридор. Колонны, зеркала.
И солнце бросит яркий свет в лучистый блеск стекла.                 
А для зеркал оправу мальчишки наши делают на славу!

ПОЛЮБУЙСЯ  это ты! Отраженье красоты

И пороки наши  тоже отразить поверхность может.
Ну что, давай подсмотрим, чем живёт первый этаж!?
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Ты хочешь попробовать булочку? Тогда пойдём скорее, тем более, что по аромату легко определить, в каком направлении шагать.
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Да! Вот это обед! И чего тут только нет!
Ну вот, поели, можно и спеть. Нам нужно до звонка за парту сесть. Музыку в школе преподают две Натальи Владимировны. У каждой свой характер, свой темп работы, и только одна святая к музыке любовь. 
Наталья Владимировна Борзунова работает с вокалистами.  
Наталья Владимировна Пугачёва тоже ищет таланты. Она смогла создать несколько детских коллективов: «Весёлые ложкари» (1-3кл), «Веселинка» (вокальная группа 4кл),  квартет «Мечта» (7кл), а ещё есть солисты разных возрастов. Все они не раз приносили победу школе на городских конкурсах и фестивалях «Мир похож на цветной луг». 
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Есть люди, считающие, что в библиотеке можно только книжку взять, учебники получить… У нас библиотека – настоящий информационный центр. Мало того, что здесь я могу подготовить реферат по любому предмету, найти ответы на волнующие меня вопросы, здесь я могу почувствовать себя настоящим лектором, прочитать доклад. Лучшие классные часы – это часы, проведённые в читальном зале библиотеки. Между прочим,  руководит библиотечным делом в школе с самого первого школьного дня Любовь Минаевна Мырзенко, всех знает пофамильно и в лицо, следит за своевременной сдачей книг и бережным к ним отношением, договаривается о мероприятиях в городской библиотеке. В том, что наша школа признана самой читающей школой города, и её, Любовь Минаевны,  немалая заслуга.

 Кстати, ты тоже можешь записаться в школьную библиотеку, взять книжку, и мы вместе прочитаем её. Пойдём!?
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Пройдись по тихим скромным этажам.
Здесь прожито и пройдено немало.

Был голос робок. Мел в руке дрожал.



Но ты домой с победою бежал.

И , если вдруг удача запропала, 

Пройдись по тихим школьным этажам…
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А ты успел сосчитать ступеньки с первого на второй этаж? Правильно, их ровно 20! А первый классный кабинет на 2 этаже – к. №20.   Возможно, он станет твоим. Второй этаж – этаж начальной школы. Десять классных комнат принимают ежедневно 20 классов-комплектов, в которых обучаются 523 школьника. Все они разные: весёлые и грустные, шаловливые, смешливые, дисциплинированные и не очень. Но поверь, всех их любят наши учителя. Учёба ведётся по разным программам, есть классы «занковцев» с углублённым изучением английского языка или информатики, музыки или физкультуры. В этом году ребята – занковцы стали победителями очень важных конкурсов.
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На 2 этаже   расположен кабинет изобразительного искусства. Здесь же  проводятся занятия Малой художественной школы, которой руководит наш учитель П.И.Филимонов. Ученики Павла Игоревича не раз побеждали в конкурсах  и даже иллюстрировали книжку томского писателя В.Колыхалова.
Рядом с кабинетом завучей кабинет английского языка для начальных классов. Здесь собран очень богатый игровой материал, помогающий легко усваивать материал.

Если кому-то необходим логопед – кабинет логопеда по коридору налево. А дальше медицинский кабинет  и кабинет психологической разгрузки.
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Обстановка позволяет успокоиться, принять правильное решение.

Второй этаж – любимое место школьных спортсменов. Это большой спортивный зал. В нём занимаются  все школьники: и большие,   и маленькие. Здесь проводятся все соревновании. Здесь растут чемпионы.
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А рядом – актовый зал. Трудно перечислить все мероприятия, которые проводятся здесь в течение года. Впрочем, в них лучше  поучаствовать. Награда победителя не заставляет ждать (сладкоежкам – мороженное, эрудитам – книги, игрокам – игрушки…) А еще в актовом зале ежегодные фестивали «Весеннее ассорти», «Фабрика звезд», «Слет знатоков школьных наук»…
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Если вы не устали, давайте поднимемся ещё на 20 ступенек и очутимся в коридоре на 3 этаже.
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Видите, вас ожидают распахнутые двери кабинетов русского языка, истории, физики и информатики (их у нас 4!)
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Лозунг «Учись учиться» в нашей школе относится не только к ребятам, но и к учителям. Многие педагоги не только посещают курсы повышения квалификации в Томске, Москве, Санкт – Петербурге, но и свои, школьные курсы. Современный урок без информационных технологий сегодня мы почти не представляем, потому что каждый учитель прошел обучение по направлению «Информационные технологии», программу которого создали наши учителя информатики Стрюк С.А. и Антонова Е.Е. Созданию презентации в среде PowerPoint и работе в текстовом редакторе Word часто обучались мы вместе (фото справа). Сегодня каждый учитель свободно владеет этими технологиями, многие наши педагоги участвуют в региональных конкурсах медиауроков и всероссийских конкурсах «Открытый урок», а многие ученики под руководством своих педагогов успешно занимаются конкурсной проектной деятельностью.   
Кабинеты физики расположены в левом крыле 3 этажа. Больше всего нравятся нам лабораторные работы с использованием нового оборудования.
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4 этаж  - вотчина старшеклассников! Здесь хозяева мы. Для нас кабинеты химии, математики, ОБЖ, биологии, иностранного языка, географии. Здесь ведется профильное образование. 
Лабораторные работы, подготовка к ЕГЭ редко позволяют нам вот так сидеть в коридоре. Честно говоря, в старших классах все учебное время отдано занятиям. Поэтому мы победители многих городских олимпиад. И среди городских медалистов 30%  наши выпускники. Как не гордиться своей школой?! 
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Ну, что, ты помнишь, сколько в школе этажей? А сколько ступенек? А сосчитал сколько окон и дверей? Ну, что хмуришься? Очень скоро ты это будешь знать как 2х2. А все потому, что в школе мы не только учимся, но и играем. Ролевая игра  -  одно из важных занятий в самоуправлении. Здесь каждый может попробовать себя в роли руководителя и исполнителя, ведущего и ведомого…  А когда мы отправляемся «по станциям», нужно ответить на вопросы викторины о школе. Итак, нашей школе 23 года. День её рождения мы отмечаем 25 сентября. 
Наш школьный дом в 4 этажа. В нем 94 двери, 277 окон,  180 ступенек ведут к знаниям. 

Но это еще не все. Ты заметил, что в школе есть полуподвальные помещения? Все они задействованы во благо ученика. Ты сможешь посещать тренажерный зал, танцевальный зал, записаться на лыжную базу. А самое главное -  здесь расположен клуб «Защита». Именно здесь мы развиваем свои мышцы, учимся выносливости и, никому не мешая,  дружно шагаем с песней.  
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А школьный двор всегда в твоем распоряжении: весной, летом и осенью на школьном стадионе можно заниматься легкой атлетикой, кататься на роликах, самокатах, велосипедах, проводить Дни здоровья и спартакиады. Зимой стадион откроет для нас свою лыжню. А ещё в школе расположен городской тир, школьные теплицы, гараж и автоклассы. 

Благоустройством школьного двора занимаются трудовые бригады под руководством В.П.Ярушиной, реализуя проект – победитель IV городской научно – практической конференции 2008, созданный десятиклассницами Кундиус Валентиной, Богдановой Валерией, Куренковой Дашей. Если захочешь, можешь принять участие в этом очень важном и нужном деле. 

Экскурсию провела  Васеленко Надежда для брата Виктора  и для вас, 

                                                                           дорогие друзья! Приезжайте в нашу школу, приходите в гости! 
                                                                          И, право слова, вам не захочется покидать наш дом. 

На первом этаже расположены очень важные административные объекты: кабинет директора, в который так и хочется заглянуть, но не хочется там задерживаться; кабинет секретаря, где можно получить нужную справку и необходимую информацию; учительская; раздевалки;  кабинет музыки; библиотека, насчитывающая более ..экземпляров книг (место, где  любят поработать отличники, эрудиты и … прогульщики);  кабинеты технологии , специализирующиеся на работе с деревом, металлом, тканями и кулинарией; технический блок и, конечно же, мечта каждого ученика – столовая!


Нет в школе человека, не побывавшего в столовой. Здесь вас вкусно накормят, предложат на выбор несколько блюд и первого, и второго, и выпечки. О! выпечка школьной столовой – это отдельная песня, отдельная глава. Её помнят все  наши выпускники и заказывают на вечера встречи! 
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